СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ, РАСПОЛОЖЕННОМ ПО АДРЕСУ: МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН, ГОРОД ЛЮБЕРЦЫ, УЛИЦА КАЛАРАШ, ДОМ 13

I. Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме созывается, по инициативе Совета многоквартирного дома, расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район,                  г. Люберцы, улица Калараш, дом 13.
II. Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме проводится в очной форме. Собрание состоится 17 апреля 2016 года в 16:00 в многоквартирном доме по адресу: Московская область, Люберецкий район, г. Люберцы, ул. Калараш, д. 13, на территории подземного паркинга  на -1 этаже.
III. Повестка дня общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме:

	1. Управление многоквартирным домом:

1.1. Отчет управляющей компании ООО «МЖК «Люберцы 2» за истекший год управления.
1.2. Отчет Совета дома о проделанной работе.

2. Вопросы, связанные с использованием общего имущества многоквартирного дома.

2.1. Установка терминала оплаты в лифтовом холле первого этажа.
2.2. Ограждающая конструкция с въездными воротами (забор).
2.3. Регулировка системы отопления многоквартирного дома.
2.4. Перепланировка нежилого помещения 017 в части затрагивающей общее имущество (расширение дверного проема в коридоре общего пользования, вынос системы вентиляции на фасад многоквартирного дома и т.п.).



IV. С информацией и материалами, которые будут представлены на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме, можно ознакомиться, с получением копий материалов, под роспись с 19:00 до 22:00 в будни дни по адресу: Московская область, Люберецкий район, город Люберцы, улица Калараш, дом 13, квартира № 16 или № 58, а также на сайте дома www.kalarash-13.ru.
V. Вниманию собственников. Для подтверждения права голоса на собрании с собой необходимо иметь свидетельство о государственной регистрации права собственности на помещение (квартира или нежилое помещение), документ удостоверяющий личность собственника (гражданский паспорт для физических лиц, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, для юридических лиц). Представители собственника должны предоставить доверенность или иной документ (для юридических лиц) подтверждающий их полномочия.
